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  Po dlouhé zimě nastalo konečně období a především teplo a my mohli konečně zase začít
trénovat. Soutěžní družstva mužů i žen ze začátku letošní sezóny pokračovaly ve stejném
složení jako loni. První soutěž nás čekala tradiční okrsková soutěž v Oprechticích. Bohužel
jsme hned začátkem roku museli dát stroj do servisu Tommü motor tuning ve Studénce, protože
jeho technický stav byl značně znepokojující a potřeboval nutnou opravu. V Oprechticích jsme
tedy běželi se strojem půjčeným od SDH Paskov.
  
  Holky na to, že po dlouhé zimě netrénovaly, dosáhly neuvěřitelného času 19,23 s, kdy pravá
proudařka dosáhla čas něco málo nad 18 s. Kluci taky měli povedený útok. Terče sestřikli
takřka zároveň a výsledný čas byl 18,524 s.
  
  Další soutěž v sezóně byla naše domácí soutěž v Krmelíně. Trénink na ní spočíval pouze v
taktice, protože jsme neměli možnost trénovat s naším strojem. Ten k nám dorazil až den před
soutěží. Byly na něm vyměněny snad všechny součástky, včetně oběžného kolo, které bylo
zničené a to se taky výrazně podepsalo na výkonu čerpadla. Oprava nebyla tedy nikterak levná.
Celkem se k nám sjelo 8 družstev žen a 12 družstev mužů.
  
  Trať do schodů je velice specifická a mnohdy záleží na maličkostech, které ovlivní celkový
výsledek družstva. Strojník nevidí na proudaře, z nichž drtivá většina nedoběhne k čáře
sestřiku.  Proto velice záleží na úsudku strojníka a na tom, jak je družstvo sehrané a
komunikuje spolu navzájem.
  
  Holky neuvěřitelně po třetí za sebou obhájily vítězství a obsadily tak 1. místo s časem 21,329
s. U mužů zvítězilo družstvo z Hukovic s časem 17,632 s. Naší kluci skončili na bramborovém
4.  místě s časem 19,68 s. I přesto, že mašina šlapala jak hodinky oproti minulým rokům, šlo
vidět, především u mužských družstev, že naše „osmnáctka“ už na špiškové výkony nestačí a
že i přes usilovné tréninky se nemůžeme srovnávat s družstvy, které závodí s „dvoulitry“!!!
  
  Tréninkově jsme si také zajeli do Fryčovic a do Staré Bělé, kde naší kluci obsadili 1. místo.
  
  Od 1. 6. 2013 začal maraton soutěží zařazených do Beskydské ligy. První soutěž byla v
Bystrém. Tato soutěž je velice zajímavá a specifická. Voda se saje z potoka přes vývěvu
prostřednictvím tří krátkých savic a pak následují 2 etapy útoku. Pro družstva, která nemají
vybavení potřebné k provedení takového útoku, především funkční vývěvu na mašině, či tři
savice, které jdou bez problému zašroubovat tak, aby dokonale těsnily, je tato soutěž spíš jen
pro účast než pro body. My k těmto družstvům bohužel také patříme!
  
  Druhou soutěží v řadě byla soutěž ve Starém Městě. Tam jsme byli poučeni z loňského roku,
kdy holkám praskla při útoku hadice. Letos jsme měli sebou náhradní, a jak se ukázalo,
vyplatilo se. Holkám opět praskla hadice, tentokrát „B“ od rozdělovače a to tak, že hadice byla
na odpis. Naštěstí až po útoku, takže holky dosáhly času 23,925 s a 5. místo. Klukům se moc
pokus, kdy proudaři prohazují hadici přes kruhy, nepovedl a skončili až na 19. místě. Na této
soutěži nám bylo jasné, že vybavení, které máme, pomalu, ale jistě dosluhuje. Začalo to
strojem, teď už nemáme ani pořádně sadu hadic, které po dvou sezónách začaly praskat, a k
tomu holkám dosloužila i savice, která v teplém letním počasí už nevydrží podtlak vody při sání
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a plast se začíná deformovat. Je až příliš riskantní s touto savidí dále závodit!! Naštěstí se nám
podařilo získat alespoň 4 nové hadice „C“, od firmy Knězek, které by měly vydržet snad o něco
déle.
  
  Následovala soutěž v Bašce, kde se nám loni nedařilo vůbec. Letos se nám dařilo o něco málo
lépe. Kluci skončili na 14. místě a holky na 9. místě.
  
  Protože ve víkendu (15.-16.6.) probíhal v Oprechticích „Oprechtický víkend“, rozhodlo se
družstvo žen reprezentovat náš sbor v rámci okrsku i na soutěži MSL ve vedlejší obci. Holky
během letošní sezóny přibraly dvě nové členky, které se učí jednotlivé posty, počínaje „B“ na tři
spoje a levým proudem, protože se nám na začátku sezóny zranila nejlepší proudařka BL,
Domča. Protože jsme byly soutěžit jen v rámci okrsku, nebyla kontrola vybavení tak přísná, jako
u ostatních družstev, ovšem fakt dlouhých kalhot, jsme trochu opomenuly. Naštěstí ještě
funguje vzájemná pomoc a dlouhé kalhoty nám byly půjčeny. Útok se nám sice nepovedl na
jedničku, protože levá proudařka utekla béčkařce se spojkami, ale i tak jsme zdárně
reprezentovaly a pokus dokončily.
  
  Zatím poslední soutěží, které jsme se v rámci BL účastnili, byla noční soutěž v Palkovicích.
Holky měly na koši úplně poprvé členku, která se jej učila teprve na tréninku. Levý proud už
běžela Domča, ovšem v dresu Vyšních Lhot. Bylo jich málo a potřebovali doplnit lidi. Tento sbor
nám pomohl v nejednom případě, tak jim jejich ochotu oplácíme aspoň takto. Holkám se útok
do Palkovické sjezdovky velice povedl a s časem 25,015 s si odnesly krásné 2. místo.
  
  I přesto, že se kluci po třech letech celkem stabilizovali, a stále přibírají nové členy, bylo jich
na dnešní soutěž málo a museli si půjčovat proudaře a rozdělovač od Vyšních Lhot. Tady už
záleželo i na domluvě, protože čím více půjčených lidí, tím menší šance na úspěch. Kluci
dokončili, ale s časem 23,951 s, což jim stačilo na 12. místo.
  
  Nyní nás čeká soutěž v Karolínce, kde družstva mužů běží na „tři B“.
  
  Celkově jsou naše družstva v Beskydské lize:
  
  ŽENY: na 4. místě z 11 přihlášených družstev žen společně s Fryčovicemi a Baškou.
  
  MUŽI: na 13. místě z 19 přihlášených družstev mužů
  
  Trénujeme každé čtvrtky v Brušperku na trati, kde se dopravujeme, jak jen to jde – kola a
motorky nejsou výjimkou.
  Nyní můžeme jen doufat, že nás nezklame další materiál a že se naše výsledky budou jen
zlepšovat.
  
  Za SDH Krmelín napsala Dvorská Hana  
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